

本周，因为“七夕”的到来，网上谈论浪漫的人热热闹闹。现实中的人们却有着各种想法。不管怎么说，七夕仍是个相会的好日子。

## 七夕快乐

### 恩爱夫妻

“老婆，没事，你变成什么样子，都是最漂亮的。”

——南京公交总公司第八客运部有一对郎才女貌的夫妻驾驶员。孙瀛洲很幸运，在13路开空调车，车厢温度在24~27℃，而妻子钱婷婷却在冬冷夏热的45路普通车工作，一到夏天，脸和脖子，都被晒得很黑。为了让老婆工作舒服些，孙瀛洲每天凌晨三点就给老婆准备好凉毛巾、早饭、清凉油，晚上下班后，他还包揽了几乎所有家务。在行车途中，他俩会车的时间不多也不长，13路由中山北路拐上新模范马路的虹桥站，这就是他们会车的路段。直到现在，他俩会车时总会相视一笑，或者闪一下车灯。虽然有时候一上午能见两次，更多时候两天才能会车一次，但钱婷婷说，一看到孙瀛洲的车灯一闪，她就立刻觉得有些凉快了。

(龙虎网)

车灯闪烁，灯光中包含着无限爱意，只想要在会车的路段看到你。

### 变心夫妻

“她明明跟我说出差，怎么变成旅游了？”

——“七夕”将至，顾佳（化名）思量着陪妻子林娟（化名）过个节，可是他意外地接到妻子的电话，称要到外地出差一周。顾佳回到

家，儿子告诉他，妈妈说要到桂林旅游。孩子的话让顾佳心里咯噔了一下。他赶紧找到调查公司。很快，顾佳发现妻子确实去了桂林。他立即赶到桂林，在一家酒店外看到了自己不愿看到的一幕——妻子亲密地挽着一个陌生男人的胳膊。林娟说，顾佳常出差，她感觉自己被冷落了，这次她是想两人一起在桂林过个浪漫的“七夕”的。记者8月4日从一家调查公司获悉，最近婚外情调查的需求量同比增长了四成左右。

(8月5日《现代快报》)

七夕来临，网上遍布喜感的小段子。渴望爱情的人心急如焚。现实中的人们，心事重重。其实敏感的日子不适合暗地出行。有人跟踪。

### 和睦夫妻

“妻子怎么火气这么大？”

——季小姐是一国企中层，所以平时经常加班，饮食也没有规律，最近老是感觉情绪不对头，与同事关系紧张，开车时情绪激动，有时回到家里还莫名其妙朝小孩子发脾气。丈夫蔡先生纳闷，原本感情很好，关系和睦的他们，如今一周吵架8次。心情烦躁、易动怒、好发脾气、思维紊乱，行为异常等，这些表象，心理学家说这也是“情绪中暑”。(8月1日《金陵晚报》)

心太热了，趁着七夕，凉快一下吧。

爱周刊记者 梅剑飞



绘图/鲁嘉 插画师  
美国 SND 插图奖获得者 已婚

### 爱新知

老婆，就是那个不许你看别的女人、提别的女人、赞美别的女人的“小气女人”。

——网易博客

每一个不懂爱的人都会遇到一个懂爱的人，然后经历一场撕心裂肺的爱情，不懂爱的人慢慢懂了。懂爱的人却不敢再爱了。

——西·米的微博

恋爱中，女人要做“37℃女人”：不要太冷，否则爱也没了温度；不要太烫，否则爱也被

### 口号党

有的女人温柔似水，有的女人热情如火，怎么到了我身上就成了水深火热了呢？

——逆ui的微博

热恋、单恋、暗恋、失恋、异地恋……现在的你是哪一种？

——腾讯博客

都到七夕节了，暗恋我的人啊，你们怎么那么沉得住气啊！

——sdgfuyu的签名

我前男友的前女友是我女朋友。

——搜狐论坛

好想带着“男友”去旅行哦，可是好贵，哪里有卖的呢？

——晴天蔡宝贝的微博

我要把你判处无期徒刑，把你的欢笑歌声、爱情热情禁闭在我的胸间，你别担心寂寞，这里有一颗心离你最近。

——翁仰丹的微博

### ★赞美与拍砖

#### 想起了那个年代的爱情

淮安读者王先生：看了上期的“访问爱”版上采访作家储福金的文章《孤独的力量是最伟大的》，我想起了几十年前我年轻时的爱情经历，我也给喜欢看《爱周刊》的女儿讲我和她妈妈的地下恋情，我并不要求她完全理解我们那个年代的爱情，但我要让她了解，要让她知道，她是幸福的一代人。



主持人:李焱  
爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期望与您交流！

发送邮件或登录QQ与主持人互动  
QQ:1976143644  
邮箱:njssd2006@126.com  
微博: http://t.qq.com/njssd2006

#### >> 都市放牛把脉爱情解答困惑

### 女人别去尝试不确定的情感

男人的伤痕累累  
有可能增加他的吸引力

女人的伤痕累累

带给男人的

绝对是一种冷暴力

女人尽量别去轻易尝试

那些不确定的情感

每一次的出局和逃离

都是一次精神毁容

——都市放牛本周情感语录

拓热：我和老婆分居两地，前几天她和我视频，在一个房间里，有男的在她身边，我问她怎么回事，她说在网吧的包间里，里面有男有女。我现在老是瞎想，怀疑她出轨了，做事都不能专心了。

都市放牛：男女分居两地，男的突然提前回家，在门口听见男人打呼噜的声音，于是默默走开，发了个短信给老婆：离婚吧。三年后，再次相遇，谈起往事，前妻对他说：当年那是瑞星小狮子的声音。

嘎O哈O：我有一个朋友圈子，很喜欢其中一个女孩子，我不确定她是不是也喜欢我，我怕万一她不愿意，就连朋友也做不成了。怎么样才能让她很自然从朋友变成我的女朋友呢？

都市放牛：你要问我怎么表白，我可以教你一招，你想让她直接变成你的女朋友，哥还真没这个本事。不过有一个方法你可以尝试一下，在你手机里存储上她的号码，然后存储的名字直接输入“女朋友”三个字，没事你就打着玩，接不接得通都没关系。

飒猿桴：我一直认为我这辈子只会爱老公一个男人。可是现在我喜欢上一个比我小十岁的男孩，现在这种状况我已不能自控了。我跟他说，我不可以喜欢他，要他帮我，在我控制不了联系他时，让他不要理我，可是每次他都会回应我。这种感觉不能释放出来，真的很痛苦。

都市放牛：你自欺欺人也就罢了，还把我当白痴。在你跟小男生说让他不要理你的时候，其实这就是另一种另类表白。你想放纵没人拦你，但我不得不提醒你，别以为畸恋是毒药，害的仅仅是自己，畸恋其实是一种病毒，危害会扩散到你身边的所有人，让他们因为你而生不如死。

瓦德：去年认识一个男的，现在我怀孕7个月了，才发现他有家庭，他现在逃避我，还拿话刺激我，说这孩子不是他的。我没想到他这么卑鄙，孩子这么大，也不忍心打掉，我又没有经济来源，进退两难。

都市放牛：我一点都不同情你，一个没有任何经济来源的女人，去恋爱去怀孕，本身就没安啥好心。别拿他骗你做幌子，能说出“孩子不是他的”这种话的男人，平时为人可见一斑，恐怕是你内心的小九九战胜了对真相的渴求。现在你唯一能做的，就是找个律师去找他。至于孩子怎么处置是你的权利，怎么做你都得自己去承受！

热土：我是个大龄男青年，每天全身心的工作，基本上在12个小时左右，也就没有什么时间接触女孩子，更别说谈恋爱了，很孤独，请问有什么方法能多接触女孩子？

都市放牛：上《非诚勿扰》，或者参加本报的《现代红娘》，如果怕麻烦，把工作所得报酬全部换成硬币，每天上下班走一路掉一路，自然会有好心的女孩子上前提醒你。

